1. 3HaueHMs MIOTHOCTH Py HACBIILIEHHOTO BOASHOTO Iapa MPH Pa3lIH4HBIX TEMIIEpaTypax ¢ Mpef-
crapiaeHsl B TaOmuie. Ecau B OqHOM KyOMYeCKOM MeETpe KOMHATHOTO BO3/yXa IPHU TeMIleparype
tg = 20 °C comepxurca m = 11,2 r BoASHOro napa, TO Y€MY PaBHA OTHOCHTENIbHAS BIAKHOCTh () BO3-
nyxa B koMHare? OTBET NpUBEIHUTE B POLIEHTAX. .

t,°C 16 | 17 | 18 [ 19 | 20

pp /M| 13,6]14,5] 154163173

2. B cocyne obbémom V' = 2,0 M IIPU HEKOTOPOMH TEMIEpaType ¢ HaXOAUTCS BO3AYX, OTHOCUTEIb-
Has BII&XXHOCTB KOTOporo ¢ = 75%. Ecnu npu Temneparype ¢ TNIOTHOCTh HACHIIIIEHHOTO BOISIHOTO Tapa

r
P = 22 vl TO Macca m BOISIHOTO [apa B COCY/e PaBHa ... I.

3. Beuepom mpu Temmeparype Bosmyxa f; = 11,0 °C oTHocuTenbHas BIaXXKHOCTh BO3LyXa Oblna

¢ = 60%. Houblo Temneparypa noHu3unaack 10 t, = 2,0 °C. Eciu mI0THOCTh HACBHIIIEHHOTO BOASHOTO
r r

Iapa IpH TeMIIepaTypax ¢ U t paBHa COOTBETCTBeHHO Py1 = 10,0 v upm =5,6 o TO U3 BO3NY-

xa oGbeMoM V' = 40 M° Bbimana poca Maccoit m, paBHOH ... I.

4. Bewepom npu Temneparype Bosayxa ¢ty = 11,0 °C oTHocuTenbHas BJIaKHOCTh BO3JyXa OblIa

¢ = 68%. Hounlo Temneparypa noHu3unaack 10 t, = 2,0 °C. Eciu nnoTHOCTh HACBIIIEHHOTO BOASHOTO
r r

Hapa IpHU TeMIeparypax ¢ 1 ¢, paBHa COOTBETCTBEHHO Py = 10,0 3 U pw =5,6 L TO U3 BO3MY-

Xa 06beMoM V' = 30 M> Bbinana poca mMaccoit m, paBHOH ... T.
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